

# 省委议军会议及“八一”军事日活动举行

唐登杰讲话 金湘军出席

**本报讯** 在中国人民解放军建军97周年之际，省委召开议军会议，深入学习贯彻习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述，听取省军区、武警山西总队工作情况汇报，研究部署党管武装有关工作。省委书记、省军区党委第一书记唐登杰讲话。省委副书记、省长、省国防动员委员会主任金湘军，省军区司令员田越，省委常委、省军区政治委员徐宝龙出席。

会议对省军区和武警山西总队工作予以肯定。指出，近年来，省军区和

武警山西总队坚持以习近平强军思想为指引，扭住打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，全面加强练兵备战和军事治理，积极支持地方经济社会发展，推动部队全面建设和我省国防动员事业取得新成效，为全省改革发展稳定大局作出了积极贡献。

会议指出，当前，全省上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，以进一步全面深化改革奋力推进中国式现代化山西实践。军地各级要深入学习贯彻习近平强军思想，深入

贯彻新时代军事战略方针，全面深入贯彻军委主席负责制，全面落实政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军要求，全面落实党中央关于深化跨军地改革任务，认真抓好国防动员、练兵备战、部队建设等任务，协力推动一体化战略体系和能力建设，确保党中央和中央军委决策指示得到坚决贯彻执行。

会议强调，要赓续优良传统，共同书写新时代军民鱼水情深的新篇章。全省各级党委要自觉扛起党管武装政

治责任，及时研究解决国防和军队建设的重大问题，积极服务部队建设改革，广泛开展拥军活动，统筹做好退役军人工作，在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

唐登杰、金湘军等省党政军领导还参加了“八一”军事日活动，通过观看相关专题片、听取辅导讲座等方式，接受了一堂深刻的国防教育。

现职省级领导同志，省军区、武警山西总队和驻晋有关部队负责同志出席。省直有关部门负责同志参加。

唐登杰八一前夕走访慰问部队官兵时强调

## 传承红色基因 弘扬优良传统 巩固发展军政军民团结良好局面

**本报讯**（山西日报记者 杨文俊）八一建军节来临之际，省委书记、省军区党委第一书记唐登杰来到省军区，走访慰问基层部队官兵，代表省委、省政府向驻晋解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员和退役军人致以节日祝福和诚挚问候。省委常委、秘书长李凤岐，省军区司令员田越，省委常委、省军区政治委员徐宝龙参加。

唐登杰来到省军区警卫勤务队警

卫中队，参观器材室、学习室、荣誉室等，与基层官兵亲切交流，询问学习、训练、生活等情况，勉励大家深入学习贯彻习近平强军思想，以饱满热情、顽强斗志和过硬作风投入到训练中，不断提高履行使命任务能力，为支持地方经济社会发展再立新功。在省军区军史馆，唐登杰认真参观珍贵文献资料和实物展览，了解省军区历史沿革和国防后备力量建设发展情况。指出，党的二十届三中全会对持续深化

国防和军队改革作出一系列战略部署。希望省军区锚定建军一百年奋斗目标，深入贯彻新时代军事战略方针，全面深入贯彻军委主席负责制，持续深化国防动员相关领域改革，坚决完成党和人民赋予的各项任务，为山西推动高质量发展和现代化建设作出新的贡献。

走访慰问期间，唐登杰强调，山西是革命老区，历来有崇军尚武、拥军优属的光荣传统。各级党委和政府要深

入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述和对退役军人工作的重要指示精神，大力弘扬优良传统，全力支持部队改革发展，积极促进军民深度融合，用心用情用力为部队官兵办实事、解难题，切实把退役军人接收安置好、服务保障好、教育管理好、作用发挥好、权益维护好，在全社会营造关心国防、尊崇军人的浓厚氛围，不断巩固发展新时代军政军民团结良好局面。

## 韦韬张新伟走访慰问驻并部队

**本报讯**（记者 殷雪莺 胡引平 丁洁 王春宇）在八一建军节来临之际，省委常委、市委书记韦韬，市委副书记、市长张新伟走访慰问部队官兵，向驻并部队和全市军队离退休干部、转业退伍军人、革命伤残军人、军烈属、广大民兵预备役人员致以节日祝贺和诚挚问候。太原警备区领导文忠、金岩，市领导裴耀军、蔡江泽参加。

武警太原支队诞生于新中国成立初期，是一支流淌着红色血脉的英雄部队，连续多年被武警山西总队表彰为先进支队。韦韬来到部队驻地，送上节日慰问品，走进队史馆、作战勤务值班室详细了解支队建制沿革、光荣历史、建设发展以及执勤安保、反恐处突、抢险救灾等情况，并现场观看装备展示。在支队勤务保障大队，韦韬实地了解官兵学习、生活情况，与大家亲切交谈。他说，大家从全国各地来到太原，太原就是“第二故乡”。希望你们扎根太原，认真学习、刻苦训练，努力练就过硬本领，更好地担负起使命任务。随后，韦韬来到驻并某部，看望慰问基层官兵，送上节日祝福，并勉励大家继续发扬优良作风，抓好练兵备战，不断提高遂行任务能力，为国防建设和地方发展作出新的更大贡献。韦韬还要求属地和相关部门扎实做好服务保障，尽心尽力帮助部队排忧解难。韦韬在走访慰问中强调，太原是一座承载红色基因的英雄城市，军爱民、民拥军的光荣传统已深深扎根并



省委常委、市委书记韦韬在武警太原支队慰问驻并官兵。  
梁琛 摄

州大地。希望广大驻并官兵以太原为家，始终保持人民子弟兵的英雄本色，冲锋在前、勇挑重担，全力支持地方建设发展。全市各级各有关部门要带着使命、带着责任、带着感情做好双拥工作，千方百计为广大驻并官兵办实事、做好事、解难事，不断巩固和发展军政军民团结的良好局面，以实际行动争创全国双拥模范城“十连冠”。

武警山西总队某部担负着处突维

稳、反恐突击、抢险救援等各类急难险重任务，多次被武警部队评为军事训练一级单位、基层建设先进支队。张新伟走进驻地，认真听取部队建设发展情况介绍，在反恐、救援、防化及无人机作战专修室，结合沙盘、模型察看处突救援推演，了解无人机作战、能力训练等情况，参观部队装备展示。张新伟对武警驻并部队长期以来为太原经济发展和社会和谐稳定作出的重要

贡献表示衷心感谢，向驻地官兵送上节日问候，勉励战士们忠诚践行习近平强军思想，坚定理想信念、锤炼钢铁意志、锻造过硬本领，为推动太原高质量发展作出更大贡献。各级各有关部门要一如既往支持驻并部队各项事业发展，全面落实拥军优抚政策，用心用情为部队和官兵排忧解难，不断巩固军政军民团结良好局面，共同谱写新时代双拥工作新篇章。